## 冬日打卡净月潭 体验冰雪快乐

在北方,没有去玩冰滑雪的冬天,就像没有在暖气房里吃雪糕一样,是不完整的!而如果你恰好在长春,不知道去哪里可以玩冰滑雪,那么就去净月潭体验一番吧!因为这里既有童趣冰雪乐园,可以满足儿童群体们"嗨翻天"的需求,又有被誉为"城市中的旅游滑雪场"的净月潭滑雪场,可以满足滑雪初学者、爱好者们的需求! 1月14日,城市晚报全媒体记者来到了净月潭国家森林公园探营,体验了一番冬日里冰雪的快乐。



成都游客来打卡 本版图片城市晚报全媒体记者 王跃 摄

## 童趣冰雪乐园等你来打卡

净月潭国家森林公园的正门位于净月 大街上,公园门口立着两个三四米高的大雪 狮子,威武霸气!由于疫情防控需要,进入 公园需要从正门东侧的游客服务中心进入, 需要注意的是要戴好口罩,出示吉祥码!

刚一进入公园,就随处可见造型各异的冰雕雪雕,几乎是每隔十几米就有一个,引得不少游客拍照留念。净月潭童趣冰雪乐园就位于景区东环路入口处,距景区正门入口只有五分钟的路程,非常方便。而在去往童趣冰雪乐园的路上,城市晚报全媒体记者发现了不少孩子们喜爱的雕塑,比如西天取经的唐僧师徒,比如正在与七个小矮人"交谈"的白雪公主……

很快,童趣冰雪乐园就到了,据工作人员介绍,童趣冰雪乐园是以赏冰嬉雪、大型滑梯、小型娱乐项目为主,主要面向儿童群体打造的娱乐互动场所。

童趣冰雪乐园场地共分三大区域:荷花垂柳园冰面区域,童趣营地区域,雪滑梯、单板公园区域。内设有溜冰场、冰滑梯、冰上碰碰车、雪地飞龙、冰上漂移车、香蕉船、冰爬犁、雪地转转车、雪滑梯、单板公园、儿童三轮车和儿童滑梯等项目。让孩子们找寻童年的乐趣,畅玩冰雪,尽情撒欢儿!

"我家就住在净月,离公园近,就带着孩子来玩了,没想到今年公园里新增了这么多娱乐项目,孩子来了就不想走了!"长春市民赵先生正领着儿子在玩雪滑梯,雪滑梯高十余米,孩子需要将雪圈拉到滑梯顶部,然后在工作人员的帮助下,顺势而下,伴随着孩子的一声尖叫,雪圈载着孩子就滑了下来。

"累不累啊?""不累,太好玩了,我还要上去!"说话间,孩子拉起一个雪圈又攀登雪滑梯去了!

而在场地的另一端,记者看到冰上香蕉船、冰上碰碰车等设备,"这个冰上碰碰车 比公园里的碰碰车还好玩!太刺激啦!"体验者刘女士笑着表示。

除了娱乐设施外,公园内还有贴心的冬日温暖相伴,童趣营地售卖保暖用品、休闲热饮、各式小吃,还有咱们东北出名的小吃"鸡汤豆腐串"、"炒粉"呢!



雪地摩托



滑雪



大滑梯

## 不出城就能体验滑雪 还等什么呢

如果童趣冰雪乐园还不能满足 你对冰雪世界的幻想,别着急,路边 就有去往净月潭越野滑雪场的中巴 车,咱们就一路向"山里"走去,体验 滑雪去吧!据了解,长春净月潭越 野滑雪场位于净月潭瓦萨博物馆右 侧越野滑雪运动基地,是国际雪联 认证的专业越野滑雪赛道,是长春 净月潭瓦萨国际滑雪节主要赛道之 净月潭越野滑雪场也是全国普 及越野滑雪的教育基地,目前已有 约60万人次的学生参与了滑雪培训 活动,体验了越野滑雪带来的无穷 乐趣,普及和推广了越野滑雪运动, 掀起全民学滑雪热潮的同时,也锻 炼了学生们的耐力和毅力。净月潭 滑雪场凭借得天独厚的区位优势和 旅游资源,被誉为"城市中的旅游滑 雪场",雪道设置合理,坡度适宜,致 力于培养滑雪兴趣,打好滑雪基础, 非常适合初学者、体验者滑雪。

乘车大约十分钟,记者就被送到了越野滑雪场,不过,下车先别急着去滑雪,因为这里还有好玩的项目。

雪地摩托玩过吗?那叫一个刺激,而且没有教练带你开,工作人员会告诉你哪个是油门,哪个是刹车,

剩下的,走起吧! 从北京特意来长春滑雪的游客王先生告诉记者,他是带着女朋友一起来的,第一次体验雪地摩托,"过去我连摩托车都没骑过,直接来个雪地摩托,好玩,一会我滑完雪再回来玩一次!"

相比童趣冰雪乐园,越野滑雪 场内的游客明显增多了不少,无论 大人还是小孩,都全副武装,滑雪 服!滑雪板!滑雪帽!缺一不可。

"我就是咱们长春的,净月滑雪 场离市区近,我几乎每周都来。"游 客周先生表示,净月潭内的滑雪场 相比郊区的一些滑雪场坡度较低, 适合他这种初学者练习,"太高的坡 我就不敢滑了!"

从成都来长春旅游的苗女士和男友正在滑雪场下的雪堆前拍照留念,雪堆上写着"晚点遇见你没关系但愿余生都是你","这个背景太好看了,我俩准备发几张朋友圈。"对于吉林的冰雪旅游,苗女士表示她玩得很开心,"以后我还会跟朋友再来长春玩的!"

需要注意的是,雪场营业时间 是9点至16点,核销换票时间是9 点-14点,冰雪虽然好玩,但别忘了 时间哦!

## 温馨提示>>

- 1. 景区严格落实疫情防控措施,实施"限量、预约、错峰"的游览政策。
- 2. 请提前准备好吉祥码和通信 行程卡,进入景区需出示吉祥码、通 信行程卡、佩戴口罩并配合测温。
- 3. 对行程码显示来自中、高风险区所在城市的省外游客和14天内有中、高风险区所在城市旅居史的省内游客,景区暂不接待。
- 4. 对省外游客和14天内有省外 旅居史的省内游客,需持有48小时内

的核酸检测阴性证明方可进入景区。

- 5. 对进入高山滑雪场、越野滑雪场游客防疫提示:对省外游客和14天内有省外旅居史的省内游客,进入雪场除提供48小时内核酸检测阴性证明外,还需实行"落地即检"(即在滑雪场指定区域做核酸检测,待核酸检测结果阴性后,方可有序活动)。
- 6.景区疫情防控要求根据上级 疫情防控部门要求随时调整。

城市晚报全媒体记者 王跃